

Інформація
про виконання плану основних заходів, які проводилися
Богодухівською районною державною адміністрацією у жовтні 2013 року

Назва заходу	Місце проведення	Час проведення	Виконання
01 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ райдержадміністрації	08.00	Начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Участь голови райдержадміністрації Белого В.М. в заходах до Міжнародного дня людей похилого віку, Дня ветерана та 75 річчя з дня заснування звання Герой Соціалістичної Праці	Районний будинок культури	12.00	Голова райдержадміністрації Белий В.М. взяв участь в заходах до Міжнародного дня людей похилого віку, Дня ветерана та 75 річчя з дня заснування звання Герой Соціалістичної Праці
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	13.00	Начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Виступ в районній газеті «Маяк» начальника відділу масових комунікацій апарату райдержадміністрації Сахно Л.Б. «Забезпечення в райдержадміністрації виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації»	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 18 жовтня 2013 року № 80 опубліковано виступ начальника відділу масових комунікацій апарату райдержадміністрації Сахно Л.Б. «Забезпечення в райдержадміністрації виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації»

Висвітлення в районній газеті «Маяк» звернення голови райдержадміністрації Белого В.М. з нагоди Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 01 жовтня 2013 року № 75 висвітлено звернення голови райдержадміністрації Белого В.М. з нагоди Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана
02 жовтня			
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань: 1. Про організацію проведення поглиблених профілактичних медичних оглядів школярів району в 2013-2014 роках; 2. Про використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Богодухівського району; 3. Про заходи щодо забезпечення реалізації регіонального проекту «Відкрита влада»	Райдержадміністрація	09.00	Перенесена на 09 жовтня 2013 року
Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В.	Сектор інфраструктури райдержадміністрації	09.00	Завідувачем сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Зустріч заступника голови райдержадміністрації Юрченка О.В. з трудовим колективом ПАТ «Богодухівський м'ясокомбінат»	ПАТ «Богодухівський м'ясокомбінат»	13.00	Заступник голови райдержадміністрації Юрченко О.В. провів зустріч з трудовим колективом ПАТ «Богодухівський м'ясокомбінат»

Виїзний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В.	ПАТ «Богодухівський м'ясокомбінат»	14.00	Заступник голови райдержадміністрації Юрченко О.В. провів виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу
03 жовтня			
Засідання районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії (протокол № 10 від 03 жовтня 2013 року)
Заходи до Дня працівників освіти	Районний будинок культури	12.00	Участь голови райдержадміністрації Белого В.М. в заходах до Дня працівників освіти
Зустріч заступника голови райдержадміністрації Гуріна П.М. з населенням с. Сінне	Сіннянська сільська рада	13.00	Заступник голови райдержадміністрації Гурін П.М. провів зустріч з населенням с. Сінне
Виїзний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Гуріним П.М.	Сіннянська сільська рада	14.00	Заступник голови райдержадміністрації Гурін П.М. провів виїзний прийом громадян, прийнято 2 осіб
Засідання комісії з питань соціальної політики	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання комісії з питань соціальної політики (протокол № 12 від 03 жовтня 2013 року)
Засідання робочої групи з питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об'єктів та тих, що належать абонентам, які його не використовують та не обслуговують належним чином	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання робочої групи з питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об'єктів та тих, що належать абонентам, які його не використовують та не обслуговують належним чином (протокол № 10 від 03 жовтня 2013 року)

04 жовтня			
Особистий прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Сизоненко О.В.	Громадська приймальня райдержадміністрації	09.00	Першим заступником голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації Белого В.М. з Днем працівників освіти	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 04 жовтня 2013 року № 76 висвітлено привітання голови райдержадміністрації Белого В.М. з Днем працівників освіти
05 жовтня – вихідний день			
Посвята в юні музиканти до Міжнародного дня музики	Дитяча музична школа	12.00	Проведена посвята в юні музиканти до Міжнародного дня музики
06 жовтня – вихідний день			
07 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Особистий прийом громадян начальником фінансового управління райдержадміністрації Ковальовим О.Ф.	Фінансове управління райдержадміністрації	08.00	Начальником фінансового управління райдержадміністрації Ковальовим О.Ф. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	08.00	Начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб

Особистий прийом громадян завідувачем сектора цивільного захисту райдержадміністрації Церковним С.М.	Сектор цивільного захисту райдержадміністрації	08.00	Завідувачем сектора цивільного захисту райдержадміністрації Церковним С.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту райдержадміністрації	09.00	Завідувачем сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей райдержадміністрації	09.00	Начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Особистий прийом громадян головою райдержадміністрації Белим В.М.	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Головою райдержадміністрації Белим В.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 3 осіб
Нарада із зооспеціалістами господарств району щодо підсумків галузі тваринництва за 9 місяців 2013 року та розробка виробничої програми по тваринництву на період зимівлі 2013-2014 років	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	10.30	Проведена нарада із зооспеціалістами господарств району щодо підсумків галузі тваринництва за 9 місяців 2013 року та розробка виробничої програми по тваринництву на період зимівлі 2013-2014 років (протокол № 10 від 07 жовтня 2013 року)
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації Белого В.М. за підсумками роботи у вересні 2013 року	Райдержадміністрація	14.00	Проведена апаратна нарада у голови райдержадміністрації Белого В.М. за підсумками роботи у вересні 2013 року (протокол № 10 від 07 жовтня 2013 року)

08 жовтня			
«Пряма лінія» з начальником відділу масових комунікацій апарату райдержадміністрації Сахно Л.Б. на тему: «Взаємодія районної державної адміністрації із засобами масової інформації та громадськістю»	Редакція газети «Маяк»	08.00-09.00	У районній газеті «Маяк» від 22 жовтня 2013 року № 78 опубліковано питання-відповіді прямої лінії
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	09.00	Начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М.	Сектор культури райдержадміністрації	09.00	Завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Заходи з нагоди Дня юриста	Кабінет голови райдержадміністрації	12.00	Проведені заходи з нагоди Дня юриста
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	13.00	Начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Нарада з працівниками апарату райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Проведена нарада з працівниками апарату райдержадміністрації (протокол № 10 від 08 жовтня 2013 року)
«День віддаленого села» за участю голови райдержадміністрації Белого В.М.	с. Шуби	14.00	Голова райдержадміністрації Белий В.М. провів «День віддаленого села»

Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації Белого В.М. з Днем юриста	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 08 жовтня 2013 року № 77 висвітлено привітання голови райдержадміністрації Белого В.М. з Днем юриста
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації Белого В.М. з Всесвітнім днем пошти	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 08 жовтня 2013 року № 77 висвітлено привітання голови райдержадміністрації Белого В.М. з Всесвітнім днем пошти
09 жовтня			
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань: 1. Про стан виплати населенню дотацій на утримання великої рогатої худоби; 2. Про стан виконання запланованих обсягів податкових надходжень до місцевих бюджетів; 3. Про виконання районної програми «Шкільний автобус» на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 лютого 2011 року (V сесія VI скликання)	Райдержадміністрація	09.00	Проведена апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. За її результатами видані доручення: від 11 жовтня 2013 року № 01-03/3096; від 11 жовтня 2013 року № 01-03/3097; від 11 жовтня 2013 року № 01-03/3098; від 11 жовтня 2013 року № 01-03/3099; від 14 жовтня 2013 року № 01-03/3104; від 15 жовтня 2013 року № 01-03/3145

Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	10.00	Начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Година спілкування до Дня людей похилого віку та Дня ветерана «У світі милосердя і добра»	Районна дитяча бібліотека	11.00	Проведена година спілкування до Дня людей похилого віку та Дня ветерана «У світі милосердя і добра»
Зустріч заступника голови райдержадміністрації Юрченка О.В. з населенням с. Степне	Степнянська сільська рада	13.00	Заступник голови райдержадміністрації Юрченко О.В. провів зустріч з населенням с. Степне
Виїзний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В.	Степнянська сільська рада	14.00	Заступник голови райдержадміністрації Юрченко О.В. провів виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу
10 жовтня			
Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Гуріним П.М.	Громадська приймальня райдержадміністрації	09.00	Заступником голови райдержадміністрації Гуріним П.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Комплексна перевірка діяльності виконавчого комітету Сазоно-Баланівської сільської ради з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	Сазоно-Баланівська сільська рада	09.00-12.00	Проведена комплексна перевірка діяльності виконавчого комітету Сазоно-Баланівської сільської ради з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади. За результатами видано акт від 21 жовтня 2013 року

Засідання комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці (протокол № 14 від 10 жовтня 2013 року)
Надання практичної та методичної допомоги виконавчому комітету Сазоно-Баланівської сільської ради з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	Сазоно-Баланівська сільська рада	10.00	Надано практичну та методичну допомогу виконавчому комітету Сазоно-Баланівської сільської ради з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади. За результатами видано довідку від 23 жовтня 2013 року
Засідання постійно діючої комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання постійно діючої комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян (протокол № 10 від 10 жовтня 2013 року)
Засідання робочої групи з активізації роботи по введенню в експлуатацію житла	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання робочої групи з активізації роботи по введенню в експлуатацію житла (протокол № 7 від 10 жовтня 2013 року)
11 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	08.00	Начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу

Нарада у заступника голови райдержадміністрації Гуріна П.М. за підсумками роботи підприємств зв'язку, транспорту та енергетики	Кабінет заступника голови райдержадміністрації	08.00	Проведена нарада у заступника голови райдержадміністрації Гуріна П.М. за підсумками роботи підприємств зв'язку, транспорту та енергетики
Заходи до Всесвітнього дня пошти	ЦОС № 20 м. Богодухова поштамт ЦПЗ № 1 Харківської дирекції УДПЗ «Укрпошта»	11.00	Проведені заходи до Всесвітнього дня пошти
Заходи до Дня працівників санітарно-епідеміологічної служби	Кабінет голови райдержадміністрації	12.00	Проведені заходи до Дня працівників санітарно-епідеміологічної служби
Зустріч першого заступника голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. з трудовим колективом Богодухівської гімназії № 1	Богодухівська гімназія № 1	13.00	Перший заступник голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. провела зустріч з трудовим колективом Богодухівської гімназії № 1
Виїзний прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Сизоненко О.В.	Богодухівська гімназія № 1	14.00	Перший заступник голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. провела виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу
Проведення I етапу обласного огляду-конкурсу «Слобожанські передзвони», присвячений 200 річчю від дня народження Т.Г. Шевченка	Районний будинок культури	17.00	Проведено I етап обласного огляду-конкурсу «Слобожанські передзвони», присвячений 200 річчю від дня народження Т.Г. Шевченка

Виступ в районній газеті «Маяк» завідувача сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В. на тему: «Про стан розрахунків за спожиті енергоносії»	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 08 жовтня 2013 року № 77 опубліковано виступ завідувача сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В. на тему: «Про стан розрахунків за спожиті енергоносії»
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації Белого В.М. з Днем працівників санітарно-епідеміологічної служби	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 22 жовтня 2013 року № 78 висвітлено привітання голови райдержадміністрації Белого В.М. з Днем працівників санітарно-епідеміологічної служби
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації Белого В.М. з Покровою Пресвятої Богородиці	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 22 жовтня 2013 року № 78 висвітлено привітання голови райдержадміністрації Белого В.М. з Покровою Пресвятої Богородиці
12 жовтня – вихідний день			
13 жовтня – вихідний день			
14 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирий Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирий Н.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Участь керівництва райдержадміністрації в святковій літургії Покрова Пресвятої Богородиці	м. Богодухів, Свято-Покровський храм	08.30	Керівництво райдержадміністрації взяло участь в святковій літургії Покрова Пресвятої Богородиці

Зустріч голови райдержадміністрації Белого В.М. з трудовим колективом ТОВ «Лекорна»	ТОВ «Лекорна»	13.00	Голова райдержадміністрації Белий В.М. провів зустріч з трудовим колективом ТОВ «Лекорна»
Історична година до Дня українського козацтва «Вікова козацька слава»	Районна дитяча бібліотека	13.00	Проведена історична година до Дня українського козацтва «Вікова козацька слава»
Бесіда до Дня українського козацтва	Районний краєзнавчий музей	13.30	Проведена бесіда до Дня українського козацтва
Виїзний прийом громадян головою райдержадміністрації Белим В.М.	ТОВ «Лекорна»	14.00	Голова райдержадміністрації Белий В.М. провів виїзний прийом громадян, прийнято 2 осіб
15 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	13.00	Начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Виступ в районній газеті «Маяк» начальника відділу Державного реєстру виборців Костенко А.М. на тему: «Функціонування Державного реєстру виборців у міжвиборчий період»	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 22 жовтня 2013 року № 81 опубліковано виступ начальника відділу Державного реєстру виборців Костенко А.М. на тему: «Функціонування Державного реєстру виборців у міжвиборчий період»

16 жовтня			
<p>Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань:</p> <p>1. Про заходи щодо усунення фактів порушень охоронних зон розподільчих газопроводів у населених пунктах району;</p> <p>2. Звіт начальника управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирій Н.В. щодо надання населенню субсидій під час оптимізації цін і тарифів на житлово-комунальні послуги за спрощеним порядком;</p> <p>3. Про організацію та відзначення у районі 69-ої річниці визволення України від фашистських загарбників</p>	Райдержадміністрація	09.00	<p>Проведена апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. За її результатами видані доручення:</p> <p>(від 17 жовтня 2013 року № 01-03/3168; від 17 жовтня 2013 року № 01-03/3169; від 18 жовтня 2013 року № 01-03/3185)</p>
Інформаційне повідомлення присвячене тижню Європи «Сьогодні Євросоюзу»	Районний дитяча бібліотека	11.00	Проведено інформаційне повідомлення присвячене тижню Європи «Сьогодні Євросоюзу»
Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В.	Громадська приймальня райдержадміністрації	13.00	Відпустка

17 жовтня			
Вивчення стилю, форм і методів роботи відділу освіти райдержадміністрації та надання методичної допомоги	Відділ освіти райдержадміністрації	09.00-12.00	Проведено вивчення стилю, форм і методів роботи відділу освіти райдержадміністрації та надання методичної допомоги. За результатами видано доповідну записку від 18 жовтня 2013 року № 02-16/387
Засідання комісії з питань соціальної політики	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання комісії з питань соціальної політики (протокол № 13 від 17 жовтня 2013 року)
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ райдержадміністрації	13.00	Начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Зустріч заступника голови райдержадміністрації Гуріна П.М. з населенням с. Олександрівка	Олександрівська сільська рада	13.00	Заступник голови райдержадміністрації Гурін П.М. провів зустріч з населенням с. Олександрівка
Виїзний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Гуріним П.М.	Олександрівська сільська рада	14.00	Заступник голови райдержадміністрації Гурін П.М. провів виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян завідувачем сектора цивільного захисту райдержадміністрації Церковним С.М.	Сектор цивільного захисту райдержадміністрації	14.00	Завідувачем сектора цивільного захисту райдержадміністрації Церковним С.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Засідання робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць	Райдержадміністрація	15.00	Проведено засідання робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць (протокол № 10 від 17 жовтня 2013 року)

Засідання районної комісії з організації підготовки господарства району до сталого функціонування в осінь-зимовий період 2013-2014 років	Райдержадміністрація	15.00	Проведено засідання районної комісії з організації підготовки господарства району до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2013-2014 років (протокол № 10 від 17 жовтня 2013 року)
18 жовтня			
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М.	Сектор культури райдержадміністрації	09.00	Завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
«Пряма лінія» з начальником управління ветеринарної медицини в Богодухівському районі Зміївським І.С. на тему: «Епізоотичний стан у Богодухівському районі та виконання законодавчих актів щодо ідентифікації всіх видів тварин»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	У районній газеті «Маяк» від 01 листопада 2013 року № 84 висвітлено питання-відповіді прямої лінії
Заходи з нагоди Дня працівників харчової промисловості	Рибоконсервний завод «Екватор»; ТОВ «Богодухівський молзавод»; ТОВ «Лекорна»; ТОВ «Добросмак»; ПАТ «Богодухівський м'ясокомбінат»	Відповідно до графіка	Голова райдержадміністрації Белий В.М. взяв участь в заходах з нагоди Дня працівників харчової промисловості
Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В.	Сектор інфраструктури райдержадміністрації	13.00	Завідувачем сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Сизоненко О.В.	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Відпустка

Участь голови райдержадміністрації Белого В.М. в святкових заходах з нагоди 45 річчя з Дня заснування Богодухівського електромеханічного заводу філії ДНВП «Об'єднання Комунар»	Богодухівський електромеханічний завод філії ДНВП «Об'єднання Комунар»	16.00	Голова райдержадміністрації Белий В.М. взяв участь в святкових заходах з нагоди 45 річчя з Дня заснування Богодухівського електромеханічного заводу філії ДНВП «Об'єднання Комунар»
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації Белого В.М. з Днем працівників харчової промисловості	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 18 жовтня 2013 року № 80 висвітлено привітання голови райдержадміністрації Белого В.М. з Днем працівників харчової промисловості
19 жовтня - вихідний день			
20 жовтня - вихідний день			
21 жовтня			
Особистий прийом громадян головою райдержадміністрації Белим В.М.	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Голова райдержадміністрації Белий В.М. провів особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	15.00	Начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
22 жовтня			
«День віддаленого села» за участю голови райдержадміністрації Белого В.М.	с. Балабанівка	14.00	Голова райдержадміністрації Белий В.М. провів «День віддаленого села»

23 жовтня

<p>Спільне засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району:</p> <p><i>У порядку контролю:</i></p> <p>1. Про хід виконання доручення голови районної державної адміністрації від 19 липня 2013 року № 01-03/2101 в частині реалізації розроблених заходів щодо економії коштів для зменшення дефіциту бюджету на 2013 рік;</p> <p><i>Планові питання:</i></p> <p>2. Про підсумки соціально-економічного розвитку району за 9 місяців 2013 року та завдання до кінця поточного року;</p> <p>3. Про виконання районного бюджету за 9 місяців 2013 року;</p> <p>4. Про стан передачі безхазяйних та таких, що не обслуговуються належним чином, енергетичних об'єктів на баланс АК «Харківобленерго» або спеціалізованих підприємств, що мають відповідні ліцензії та можливість утримання зазначеного устаткування у задовільному технічному стані;</p> <p>5. Про матеріально-технічне забезпечення закладів культури району;</p> <p>6. Про стан роботи щодо запобігання корупції серед державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування району</p>	<p>Актова зала райдержадміністрації</p>	<p>09.00</p>	<p>Проведено спільне засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району (протокол № 13 від 23 жовтня 2013 року)</p>
---	---	--------------	--

Заходи з нагоди Дня автомобіліста і дорожника	Філія «Богодухівський райавтодор» дочірнього підприємства «Харківоблавтодор» ВАТ ДАК «Автомобільні дороги України»	09.00	Участь голови райдержадміністрації Белий В.М. в заходах з нагоди Дня автомобіліста і дорожника
Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	14.00	Начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В.	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Відпустка
24 жовтня			
Засідання комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці (протокол № 15 від 24 жовтня 2013 року)
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	14.00	Начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Засідання комісії з питань захисту прав дитини	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання комісії з питань захисту прав дитини (протокол № 10 від 24 жовтня 2013 року)

Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Гурінім П.М.	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Заступник голови райдержадміністрації Гурін П.М. провів особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
25 жовтня			
Зустріч першого заступника голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. з трудовим колективом Богодухівського геріатричного пансіонату	Богодухівський геріатричний пансіонат	13.00	Перший заступник голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. провела зустріч з трудовим колективом Богодухівського геріатричного пансіонату
Виїзний прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Сизоненко О.В.	Богодухівський геріатричний пансіонат	14.00	Перший заступник голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. провела виїзний прийом громадян, прийнято 2 осіб
Висвітлення в районній газеті «Маяк» звернення голови райдержадміністрації з нагоди 69-ї річниці визволення України від фашистських загарбників	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 25 жовтня 2013 року № 82 висвітлено звернення голови райдержадміністрації з нагоди 69-ї річниці визволення України від фашистських загарбників
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем автомобіліста і дорожника	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 25 жовтня 2013 року № 82 висвітлено привітання голови райдержадміністрації з Днем автомобіліста і дорожника
26 жовтня - вихідний день			
27 жовтня - вихідний день			
28 жовтня			
Участь керівництва райдержадміністрації в заходах присвячених 69 річниці визволення України від фашистських загарбників	м. Богодухів, Меморіал Слави	09.00	Керівництво райдержадміністрації взяло участь в заходах присвячених 69 річниці визволення України від фашистських загарбників

Зустріч голови райдержадміністрації Белого В.М. з трудовим колективом Богодухівського електромеханічного заводу філії ДНВП «Об'єднання комунар»	Богодухівський електромеханічний завод філії ДНВП «Об'єднання комунар»	13.00	Голова райдержадміністрації Белий В.М. провів зустріч з трудовим колективом Богодухівського електромеханічного заводу філії ДНВП «Об'єднання Комунар»
Виїзний прийом громадян головою райдержадміністрації Белим В.М.	Богодухівський електромеханічний завод філії ДНВП «Об'єднання комунар»	15.00	Голова райдержадміністрації Белий В.М. провів виїзний прийом громадян, прийнято 2 осіб
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту райдержадміністрації	15.00	Завідувачем сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей райдержадміністрації	15.00	Начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
29 жовтня			
«Пряма лінія» з головою райдержадміністрації Белим В.М. на тему: «Соціально-економічний розвиток району»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	У районній газеті «Маяк» від 05 листопада 2013 року № 85 висвітлено пряму лінію
Виступ в районній газеті «Маяк» Сазоно-Балабанівського сільського голови Малайдакової Є.Л. на тему: «Про соціально-економічний розвиток підвідомчої території»	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 29 жовтня 2013 року № 83 опубліковано виступ Сазоно-Балабанівського сільського голови Малайдакової Є.Л. на тему: «Про соціально-економічний розвиток підвідомчої території»
30 жовтня			
31 жовтня			

Засідання комісії з розгляду питань, пов'язаних з погодженням документації із землеустрою у Богодухівському районі Харківської області	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання комісії з розгляду питань, пов'язаних з погодженням документації із землеустрою у Богодухівському районі Харківської області (протокол № 10 від 31 жовтня 2013 року)
Засідання районної координаційної ради з екологічних проблем	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	15.00	Проведено засідання районної координаційної ради з екологічних проблем (протокол № 4 від 31 жовтня 2013 року)
Щопонеділка			
Оперативна нарада у голови районної державної адміністрації Белого В.М. із заступниками голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації	Кабінет голови райдержадміністрації	08.30	Проведені оперативні наради у голови районної державної адміністрації Белого В.М. із заступниками голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації
Нарада у головного лікаря КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Проведені наради співробітників поліклінічного відділення
Апаратна нарада працівників відділу освіти райдержадміністрації	Відділ освіти райдержадміністрації	09.00	Проведені апаратні наради працівників відділу освіти райдержадміністрації
Функціонування „телефону довіри”	Райдержадміністрація	15.00-17.00	По телефону довіри звернулась 1 особа
Щовівторка			
Робоча нарада з завідуючими відділень стаціонару КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Проведені робочі наради з завідуючими відділень стаціонару

Висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності райдержадміністрації в рубриці «Прес-центр інформує»	Райдержадміністрація	—	Щовівторка у районній газеті «Маяк» в рубриці «Прес-центр райдержадміністрації інформує» висвітлено роботу райдержадміністрації (08 жовтня 2013 року № 77; 22 жовтня 2013 року № 78; 25 жовтня 2013 року № 82)
Щочетверга			
Засідання земельної комісії райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання земельної комісії райдержадміністрації
Підготовка плану заходів райдержадміністрації на наступний тиждень та надання їх до облдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Щосереди підготовлені плани заходів на наступний тиждень райдержадміністрації, що надаються до облдержадміністрації
Щоп'ятниці			
Підготовка та надання інформації про стан виконання доручень голови райдержадміністрації	Райдержадміністрація	11.00	Підготовлено та надано інформації про стан виконання доручень голови райдержадміністрації
Підготовка та надання звітів облдержадміністрації про виконання планів основних заходів за минулий тиждень	Райдержадміністрація	12.00	Проводиться підготовка та надання звітів облдержадміністрації про виконання планів основних заходів за минулий тиждень
Аналіз порушення термінів виконання контрольних документів управліннями, відділами та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Щоп'ятниці протягом місяця було проаналізовано контрольні документи з порушеними термінами виконання. Контрольні документи з порушеними строками виконання відсутні

Участь голови райдержадміністрації у селекторній нараді обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Голова райдержадміністрації Белий В.М. та перший заступник голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. брали участь у селекторних нарадах облдержадміністрації
Підготовка узагальненої інформації про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом тижня	Райдержадміністрація	15.00	Підготовлена узагальнена інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом тижня
Щодня			
Проведення прийому виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців	Райдержадміністрація	08.00-12.00 13.00-17.00	Проведені прийоми виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців
Висвітлення роботи управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації на офіційному веб-сайті райдержадміністрації	Райдержадміністрація	—	Висвітлені матеріали щодо роботи управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації на офіційному веб-сайті райдержадміністрації
Аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведено аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг
Інформування Харківської обласної державної адміністрації про щоденне перебування голови райдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Щодня та щотижня проводиться інформування Харківської обласної державної адміністрації про щоденне, щотижневє перебування голови райдержадміністрації

За планом обласної державної адміністрації			
Участь голови районної державної адміністрації у засіданні колегії обласної державної адміністрації та засіданні Ради регіонів	Обласна державна адміністрація	—	Голова районної державної адміністрації Белий В.М. взяв участь у засіданні колегії обласної державної адміністрації 28 жовтня 2013 року
Протягом місяця (за окремим графіком)			
Вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації та Богодухівської районної державної адміністрації, районних програм	Райдержадміністрація	—	Проведено вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації та Богодухівської районної державної адміністрації, районних програм
Проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Базар»	Населені пункти району	08.00-12.00 20.00-23.00	Проведено 5 профілактичних рейдів, дітей не виявлено
Співбесіди з представниками районних осередків політичних партій та громадських організацій	Райдержадміністрація	—	Проведено співбесіду з районною громадською організацією ветеранів локальних війн «Єдність»
Співбесіди з членами Громадської ради при райдержадміністрації	Райдержадміністрація	—	Проведено співбесіду з головою Громадської ради Соловйовою О.О. щодо плану роботи на ІV квартал 2013 року
Опрацювання та надання відповідей на запити в порядку та в строки, визначені Законом України "Про доступ до публічної інформації"	Райдержадміністрація	—	Опрацьовані та надані відповіді на запити в порядку та в строки, визначені Законом України "Про доступ до публічної інформації"

Проведення роботи щодо надання послуг індивідуальним забудовникам	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведена робота щодо надання послуг індивідуальним забудовникам
Аналіз стану реформування житлово-комунального господарства району	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведено аналіз стану реформування житлово-комунального господарства району
Впровадження в дію Програми «Власний дім»	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Ведеться роз'яснювальна робота серед студентської молоді району щодо основних принципів Програми «Власний дім»
Аналіз стану виконання робіт з вуличного освітлення населених пунктів району	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	8 сільських рад уклали договори з районним відділом енергозбуту на вуличне освітлення.
Аналіз стану використання коштів з різних джерел фінансування на ремонтно-будівельні роботи	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	На ремонтно-будівельні роботи кошти не використовувалися
Робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 від 12 серпня 2005 року	Райдержадміністрація	—	Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації Шепель М.М. провів роботу щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 12 серпня 2005 року
Аналіз стану правопорядку в районі, дотримання громадського порядку і криміногенної обстановки	Райдержадміністрації	—	Проведено аналіз стану правопорядку в районі, дотримання громадського порядку і криміногенної обстановки

Направлення дітей до оздоровчих закладів МДЦ «Артек», УДЦ «Молода гвардія»	Райдержадміністрація	—	5 дітей були направлені до оздоровчого закладу МДЦ «Артек» та 4 дітей до УДЦ «Молода гвардія»
Сходи громадян в населених пунктах району	Населені пункти району	—	Проведені сходи громадян за місцем проживання у 23 сільських радах
Участь голови райдержадміністрації Белого В.М. та заступників голови райдержадміністрації у роботі сесій місцевих рад району, а також засідань виконкомів сільських, селищних, міської рад	Місцеві ради району	—	Проведена робота сесій місцевих рад району, а також засідань виконкомів сільських, селищних, міської рад
Забезпечення здійснення заходів заступниками голови, структурними підрозділами райдержадміністрації з виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. облдержадміністрації, власних рішень	Райдержадміністрація	—	Забезпечено виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. облдержадміністрації, власних рішень, порушення строків виконання не було
Здійснення особистого планування (щоденного, щотижневого та щомісячного) з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	—	Забезпечено планування роботи з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів райдержадміністрації
«Гаряча лінія» з завідувачем сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В. на тему: «Формування цін (тарифів) у сфері транспортних послуг»	Сектор інфраструктури райдержадміністрації	08.00-09.00	Проведена «гаряча лінія» з завідувачем сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В. на тему: «Формування цін (тарифів) у сфері транспортних послуг» (надано роз'яснення 3 особам)

„Гаряча лінія” управління соціального захисту населення райдержадміністрації з питання надання населенню субсидій під час оптимізації цін і тарифів на житлово-комунальні послуги за спрощеним порядком	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00-09.00	Проведена «гаряча лінія» управління соціального захисту населення райдержадміністрації з питання надання населенню субсидій під час оптимізації цін і тарифів на житлово-комунальні послуги за спрощеним порядком (надано роз’яснення 25 особам)
Надання консультативно-правової допомоги неповнолітнім та їх батькам	Служба у справах дітей райдержадміністрації	13.00-15.00	Надано консультативно-правову допомогу 7 неповнолітнім та їх батькам
Двічі на місяць			
Інформування у районній газеті «Маяк» та на офіційному веб-сайті райдержадміністрації про необхідність звернення виборців до відділу з метою перевірки та уточнення своїх персональних даних	Райдержадміністрація	—	У районній газеті «Маяк» № 82 25 жовтня 2013 року опубліковано статтю щодо необхідності звернення виборців до відділу з метою перевірки та уточнення своїх персональних даних
У разі необхідності			
Засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	Райдержадміністрація	10.00	Проведено засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (протокол № 9 12 жовтня 2013 року)

Засідання комісії райдержадміністрації із загальнообов'язкового державного соціального страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовлені похованням	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання комісії райдержадміністрації із загальнообов'язкового державного соціального страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовлені похованням (протокол № 9 12 жовтня 2013 року)
Засідання оперативної робочої групи по забезпеченню призначення субсидій за спрощеним порядком	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання оперативної робочої групи по забезпеченню призначення субсидій за спрощеним порядком (протокол № 9 26 жовтня 2013 року)
Засідання робочої комісії з питань координації діяльності з надання населенню житлових субсидій за спрощеним порядком	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	10.00	Проведено засідання оперативної робочої групи по забезпеченню призначення субсидій за спрощеним порядком (протокол № 9 26 жовтня 2013 року)

Керівник апарату
районної державної адміністрації

Л.М. Іванова

Явтушенко (05758) 3 20 18

Бугайова (05758) 3 20 18